МИНОБРНАУКИ РОССИИ

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования

«Ухтинский государственный технический университет» (УГТУ)

филиал Ухтинского государственного технического университета в г. Усинске (УФ УГТУ)

ПРИКАЗ

20.03.2023

г. Усинск

№ 53

О внесении изменений в приказ от 20.12.2021 № 327 «Об обеспечении взаимодействия УФ УГТУ с РУМЦ СЗФО ЧГУ по вопросам повышения доступности и качества образования для инвалидов»

В связи с изменениями кадрового состава УФ УГТУ,

приказываю:

- 1. Пункт 1 приказа № 327 от 20.12.2021 «Об обеспечении взаимодействия УФ УГТУ с РУМЦ СЗФО ЧГУ по вопросам повышения доступности и качества образования для инвалидов» изложить в следующей редакции:
- «1. **Назначить** куратором взаимодействия с РУМЦ СЗФО ЧГУ от УФ УГТУ Гутче Е. А., специалиста по УМР учебного отдела».
- 2. Ответственность и контроль за исполнением приказа возложить на и. о. директора филиала Филиппову О. В.

И. о. директора УФ УГТУ



О. В. Филиппова